



ГИМНАЗИСТ

ГАЗЕТА МОБУ ГИМНАЗИЯ Г. ТЮКАЛИНСКА



Сентябрь 2022 г.

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

Разговоры о важном.....	1
Всероссийская неделя безопасности	1
Диктант Победы.....	1
День Воинской славы России.....	1
ВсОШ.....	1
Велозабег.....	2
Кросс нации—2022.....	2
Безопасное колесо.....	2
Региональный фестиваль ШСК.....	2

Разговоры о важном

РАЗГОВОРЫ
О ВАЖНОМ

С нового учебного года во всех школах и колледжах нашей страны каждый понедельник начинается с занятия «Разговоры о важном». Основные темы связаны с ключевыми аспектами жизни человека в современной России.

В Гимназии г.Тюкалинска в начале учебной недели была проведена торжественная линейка с выносом и поднятием государственного флага Российской Федерации и дружного исполнения Гимна нашей страны. Продолжением торжественной линейки по новой традиции стало проведение внеурочного занятия «Разговоры о важном». В сентябре темами данного проекта стали: 5 сентября - День Знаний, 12 сентября - Наша страна – Россия, 19 сентября - 165-летие со дня рождения К. Э. Циолковского, 26 сентября - День пожилых людей. На каждом таком занятии ребята вместе с учителем обсуждают вопросы, связанные с историей и культурой нашей страны, ее ролью в мировых процессах.



Всероссийская неделя безопасности дорожного движения

Великий Леонардо да Винчи когда-то сказал о той ответственности, которую должен нести каждый человек за свою жизнь: «Жизнь есть дар, великий дар, и тот, кто ее не ценит, этого дара не заслуживает». Эту ответственность необходимо воспитывать и в детях. Именно поэтому в Гимназии уделяется много внимания изучению правил дорожного движения. В рамках Всероссийской недели безопасности дорожного движения во всех классах Гимназии были проведены профилактические мероприятия различных форм, на которых дети повторяли правила безопасного поведения на дороге.

Главной целью этих мероприятий стало расширение представлений учащихся о правилах поведения на дороге, о значении дорожных знаков и сигналов светофора, развитие наблюдательности и внимания.

Также состоялась плановая тренировочная эвакуация. Обучающиеся и учителя по условному сигналу организованно покинули классы и построились на улице в заранее определенном месте. Это мероприятие позволило отработать действия эвакуационных звеньев и вспомнить основные правила действий по сигналу тревоги.

ВАЖНАЯ ДАТА

3 сентября

День солидарности в борьбе с терроризмом

Диктант Победы



3 сентября 2022 г., в день окончания Второй Мировой войны, в России и еще в 42 странах прошла Международная просветительско-патриотическая акция "Диктант Победы". Задача данной акции – вызвать интерес к событиям Великой Отечественной войны, узнать новую информацию об исторических событиях. В этом году Диктант проводится уже в четвертый раз, принять участие в ней может каждый желающий вне зависимости от возраста. Ответить на вопросы теста и проверить свои знания о событиях 1941-1945 годов можно было как на специально организованных площадках, так и онлайн на сайте Диктантпобеды.рф.

МОБУ Гимназия г.Тюкалинска стала муниципальной площадкой для написания Диктанта Победы. 23 участника за 45 минут ответили на 25 вопросов. Вопросы были подготовлены экспертами Российского исторического общества, Российского военно-исторического общества и Российского гуманитарного государственного университета. Все участники Диктанта Победы получили сертификаты. Победители будут награждены памятными дипломами и ценными призами, а также получат приглашение в качестве почетных гостей посетить Парад Победы 9 мая в Москве.

День Воинской Славы России

21 сентября отмечался День воинской славы России – День победы русских полков во главе с Великим князем Дмитрием Донским над монголо-татарскими войсками в Куликовской битве (1380 год).

Куликовская битва – важнейшее событие в истории средневековой Руси, во многом определившее дальнейшую судьбу Российского государства. Битва на Куликовом поле послужила началом освобождения Руси от ига Золотой Орды.

Этому историческому Дню был посвящён Час мужества «Куликовская битва – подвиг русского воинства», в котором приняли участие обучающиеся Гимназии.

Ребята с интересом слушали рассказ о событиях, предшествовавших битве, об объединении русских княжеств в борьбе с монголо-татарским игом, о ходе битвы на Куликовском поле, о смелости и достоинстве князя Дмитрия Донского, о доблести русских воинов.



Всероссийская олимпиада школьников

27 сентября 2022 года в Гимназии стартовал школьный этап Всероссийской олимпиады школьников. Всероссийская олимпиада школьников – самое масштабное интеллектуальное соревнование в стране, которое проходит в четыре этапа.

На первый этап, на базе школы, приглашаются ученики 5-11 классов, а по русскому языку и математике еще и четвероклассники. Ребята, которые будут выполнять задания 7-11 классов и наберут достаточное количество баллов, смогут принять участие в муниципальном этапе. Туда также пригласят победителей и призеров второго этапа прошлого года.



ВСЕРОССИЙСКАЯ
ОЛИМПИАДА
ШКОЛЬНИКОВ



Велозабег «МОЛОДОСТЬ. ДВИЖЕНИЕ. БЕЗОПАСНОСТЬ»



3 сентября 2022 г. в г. Тюкалинске состоялся велозаезд «Молодость. Движение. Безопасность», маршрут которого проходил по главным улицам города. Главная цель велозаезда – пропаганда здорового образа жизни, организация досуга населения, в том числе и школьников, а также приобщение людей к регулярным занятиям физкультурой и спортом, пропаганда безопасности дорожного движения при передвижении на велосипеде.

В этом году на старт вышло более 200 участников. В велозаезде приняли более двухсот участников из разных организаций г. Тюкалинска. Активными участниками спортивного мероприятия стали обучающиеся МОБУ Гимназия г. Тюкалинска. Все присутствующие получили массу положительных эмоций от мероприятия. Победители и призеры были награждены грамотами.



Интересный факт

Велосипед – французское слово, которое вошло в обиход с 1860-х годов. Однако, первый велосипед был изобретен в Германии в 1817 году. Он был с деревянной рамой и без педалей, от чего ботинки у ездоков изнашивались очень быстро. Эта проблема была решена французским механиком, который добавил велосипеду ножной привод, создавая основу классического велосипеда.

Всероссийский день бега «Кросс нации—2022»

Всероссийский день бега «Кросс нации» – самое массовое и масштабное спортивное мероприятие на территории России, как по количеству участников, так и по географическому охвату. Он проводится ежегодно, начиная с 2004 года. Важно отметить, что «Кросс нации» – это не просто спортивное мероприятие, но и социально значимое событие общероссийского масштаба. Поскольку его основная цель – это пропаганда здорового образа жизни и привлечение к занятиям физической культурой россиян. Обучающиеся Гимназии г.Тюкалинска ежегодно с большим удовольствием принимают участие в данном мероприятии. По результатам забега гимназисты стали победителями и призерами в своих категориях.

«Кросс нации» – это массовое и общедоступное спортивное мероприятие, где каждый желающий может проявить свои спортивные таланты, с пользой провести время, активно отдохнуть с семьей и друзьями, а еще стать участником соревнований общероссийского уровня.



Региональный фестиваль школьных спортивных клубов

С 13 по 15 сентября 2022 года в с. Октябрьское Горьковского МР на базе детского оздоровительного лагеря "Альпийский" прошел региональный фестиваль школьных спортивных клубов. Цель фестиваля: пропаганда здорового образа жизни, личностных и общественных ценностей физической культуры и спорта.



Программа фестиваля включала в себя мероприятия по различным физкультурным дисциплинам: комбинированную эстафету, дартс, перетягивание каната, прыжки на скакалке, а также домашнее задание ролик о деятельности ШСК. Тюкалинский муниципальный район под руководством учителя физической культуры Янкова Евгения Анатольевича представили обучающиеся МОБУ Гимназия г.Тюкалинска, участники школьного спортивного клуба «Олимп»: Хоруженко Любовь, Левоси

шик Алина, Щемлев Матвей, Демьяненко Валерия, Рахвалов Никита, Аплетаев Данил. Каждой команде хотелось заработать как можно больше баллов, в упорной борьбе нашей команде удалось занять второе место в конкурсе «Перетягивание каната». Ребята проявили себя и в других спортивных дисциплинах. При подведении итогов наша команда заняла девятое место среди двадцати шести команд участников.

Безопасное колесо 2022

Ника Фаворова, Виталина Митина, Никита Демьяненко из МОБУ Гимназия г. Тюкалинска (руководитель Тарасов С.А.) и Кирилл Громач (руководитель Чупраков Ю.В.) из Исылкульского района вернулись с финальных соревнований всероссийского конкурса «Безопасное колесо-2022». Торжественная церемония открытия финала Конкурса, конкурсные испытания проходили в г. Калуга 22 сентября. В нем принимают участие команды мальчиков и девочек 10–12 лет из 84 субъектов Российской Федерации, которые прошли региональный этап и стали победителями. Школьники продемонстрировали знания и навыки по безопасному дорожному движению. Во Дворце спорта «Центральный» на станции «Фигурное вождение» юные инспекторы дорожного движения показывали свои умения владеть велосипедом, в автогородке – знания Правил дорожного движения. На этапе «Знание основ оказания первой помощи» ребята демонстрировали теоретическую и практическую подготовку по оказанию первой помощи пострадавшим. В упорной борьбе ребята заняли 31 место по итогам соревнований. А также познакомились с ребятами из других регионов. Ребята продолжают работу, так как они являются наставниками движения ЮИД в МОБУ Гимназия г. Тюкалинска.



Поздравляем!

